



I N F O

Bystrc, 4. října 2020

č. 20/20

Z církevního kalendáře:

Neděle, 4. října:	27. neděle v mezidobí
Středa, 7. října:	památka Panny Marie Růžencové
Neděle, 11. října:	28. neděle v mezidobí

Čtení z 27. neděle v mezidobí:

Iz 5,1-7; Flp 4,6-9; Mt 21,33-43

Pozvání:

Neděle, 4. října:	dopoledne; výměna lístků Živého růžence
Neděle, 4. října:	10:00; kostel; I. svaté přijímání dětí z naší farnosti
Úterý, 6. října:	8:30; dopravní uzel ZOO; vycházka s Klubem seniorů
Středa, 7. října:	16:30; fara; společenství seniorů
Pátek, 9. října:	8:00 – 18:00; kostel; celodenní adorace
Neděle, 11. října:	19:30; fara; příprava ke svátosti biřmování

Oznámení:

Covid- 19 – opatření v kostele a v Arše: Prosíme všechny, kdo mají jakékoliv příznaky respiračního onemocnění, příp. zvýšenou teplotu, aby se chovali zodpovědně vůči druhým a zvážili svou osobní účast na bohoslužbě. Při vstupu do kostela i Archy jsou nutné roušky, doporučena dezinfekce rukou a pokud možno rozestupy. Vynecháváme pozdravení pokoje a svaté přijímání je podáváno na ruku.

Od pondělí 5. října je z rozhodnutí vlády omezen počet lidí na bohoslužbách na 100 osob a v průběhu bohoslužeb nemáme zpívat. Podrobnější informace se dozvíte při ohláškách a na webových stránkách naší farnosti – www.faby.cz.

K prvnímú svatému přijímání v naší farnosti přistoupí v neděli 4. října 21 dětí. Prosíme o modlitbu za tyto děti i jejich rodiny.

Od pondělí 5. října **začíná vyučování náboženství**. Rozvrh výuky najdete na stránkách www.faby.cz a na vývěsce v předsíni kostela. Je třeba, aby děti měly během vyučování náboženství na školách i na faře nasazené roušky. O případných aktuálních změnách budeme rodiče informovat e-mailem.

Klub seniorů od svatých Janů zve všechny zájemce na vycházku „Rozdrojovice - Jinačovice“. Sraz v úterý 6. října v 8:30 h – dopravní uzel ZOO. Odjezd autobusu č. 302 v 8:43 h. Ujdeme celkem 4 km terénem se střídavou náročností.

Příprava ke svátosti biřmování bude pokračovat v neděli 11. října po večerní mši svaté (cca v 19:30 h) na faře.

Jubilejní 20. ročník **Farního tenisového turnaje** - Memoriálu Ing. Pavla Lampartera je plánován na sobotu 17. října 2020 od 8:30 h na tenisových dvorcích na ulici Jakuba Obrovského. Další informace poskytne pan Michal Lamparter, tel. 737 205 751.

Nabízíme několik inspirativních odkazů na křesťansky zaměřené webové stránky pro děti a jejich rodiče:

Víčí doupe - Nedělní kázání pro děti – krátká videa na YouTube

https://www.youtube.com/channel/UChPJqYWudpW9r3aqyeK_RdQ

Autorem krátkých poutavých videí pro děti, vytvořených k nedělním evangelím, je P. Roman Vlk, kněz olomoucké arcidiecéze.

Aplikace Bible pro děti - ke stažení zdarma na www.bible.com/cs/kids

Tato aplikace poskytuje dětem seznámení s biblickými příběhy i zábavu. Je možné stáhnout si ji do chytrých telefonů a tabletů. Kromě mnoha cizích jazyků je také v češtině. Děti zde najdou ilustrace s animacemi aktivovanými dotykem, hry a zábavné aktivity. Zaujme a pobaví nejen děti!

Neděle v rodině - www.nedelevrodine.cz, aplikace ke stažení na Google Play.

Centrum pro rodinný život v Olomouci připravilo webové s inspirací pro křesťanské prožití neděle v rodině. Odkazy na webové stránky a videa přináší nejpodněty pro děti i pro dospělé.

Pořad Ovečky na TV Noe www.tvnoe.cz/videoteka

Pořad Ovečky vysílala TV Noe v době uzavření škol, kdy děti nemohly navštěvovat výuku náboženství, odvysílané díly lze zpětně shlédnout ve videotéce na webu TV Noe. Od 10. září 2020 nabízí TV Noe nové díly pro žáky 1. stupně ZŠ zaměřené na evangelium nadcházející neděle. Pořad je vysílán každý čtvrtek v 18:30 hodin, později je ke zhlédnutí ve videotéce.

Na stránkách Diecézního katechetického centra Biskupství brněnského www.kc.biskupstvi.cz v rubrice Inspirace odjinud najdete všechny výše uvedené i další zajímavé odkazy.

Měsíc říjen je mariánský a misijní měsíc. Misijní neděli budeme slavit 18. října. Na webu www.missio.cz je ke stažení sešitek Misijní růženec, vhodný pro modlitbu růžence s dětmi, zajímavý je odkaz na Kino Missio s nabídkou filmů o misiích. Zapojit se lze i do mnoha dalších aktivit Papežských misijních děl.

U. I. O. G. D.

INFO, informační věstník Farnosti u kostela sv. Janů v Brně – Bystrci.

Vydává: Ř-k. farnost při kostele sv. Janů, nám. 28. dubna 8, 635 00 Brno – Bystrc.

Tel. 730 541 734, E-mail: <brno-bystrc@dieceze.cz>, www.faby.cz